

## Ветераны математики МБОУ «СОШ №31»



### **Борисоглебская Ираида Федоровна**

Борисоглебская Ираида Федоровна родом из города Елабуга из семьи рабочего и служащей. С 1955 года по 1966 обучалась в средней школе №1 города Елабуги, которую окончила с золотой медалью. После окончания школы поступила в Казанский химико-технологический институт, где обучалась один год и перевелась на второй курс физико-математического факультета ЕГПИ, осуществив детскую мечту стать учителем математики.

В 1973 году после окончания института и присвоения квалификации учителя математики и физики начала работать по специальности в школе №26 города Касли Челябинской области. В этой должности проработала 5 лет и была переведена в среднюю школу №27 города Касли в должности заместителя директора по учебно-воспитательной работе.

В 1981 году по семейным обстоятельствам переехала в город Нижнекамск, где продолжила педагогическую деятельность учителем математики в средней школе №16, а в 1983 году ей была предложена должность заместителя директора по учебно-воспитательной работе этой же школы.

В связи с открытием школы-новостройки №20 ее утверждают заместителем директора по учебно-воспитательной работе, где она проработала с 1985 года по 1995 год.

В 1995 году перешла работать в должность заместителя директора по учебной работе в школу-новостройку №31, где в той же должности

проработала до 2003 года, затем перешла на должность учителя математики этой же школы.

Общий стаж работы 34 года, из них в должности заместителя директора – 24 года.

За свой труд неоднократно награждалась грамотами школ Касли, грамотами ГОРОНО города Касли, ОБЛОНО Челябинской области, знаком «Отличник народного просвещения» в 1994 году, почетной грамотой Администрации города Нижнекамска в 1998, 2003 годах, дипломом в связи с занесением в «Золотой фонд образования» в 2003 году, присвоением звания «Ветеран труда» в 2000 году.



### **Бликина Нина Борисовна**

Бликина Нина Борисовна родилась в селе Изгары Чистопольского района ТАССР. С 1954 года по 1965 год обучалась в Каргалинской средней школе. Материальное положение семьи было трудное, в связи с этим Нина Борисовна после получения аттестата устроилась в городе Чистополь на Часовой завод сборщиком точных приборов. При заводе работали

филиалы от Казанского энергетического

техникума, но мечта детства, быть учителем математики, взяла верх. И в 1966 году она поступила в ЕГПИ на заочное отделение физико-математического факультета. Работая пять лет на заводе, имела различные общественные поручения, благодарности и грамоты.

В 1970 году вышла замуж и переехала в город Нижнекамск. В то время была нехватка рабочих мест в школе по сравнению с количеством учителей в городе. Устроилась на работу воспитателем в общежитие.

В 1971 году после окончания ЕГПИ устроилась пионервожатой в средней школе №1. В 1974 году перевелась на должность учителя математики в среднюю школу №6. Через десять лет вечерние школы стали сокращать, пришлось перейти в среднюю школу №20. Проработав в ней десять лет, перевелась по месту жительства в среднюю школу №31.

За свой труд награждалась грамотами школы, ГУО города Нижнекамска, Администрацией города Нижнекамска, Министерства образования РСФСР, присвоено звание «Ветеран труда».



### **Бадрутдинова Зульфия**

#### **Шамгуновна**

Бадрутдинова Зульфия

Шамгуновна родом из деревни Атлас Муслумовского района. С 1965 года по 1975 год училась в Михайловской средней школе, после окончания поступила учиться в ТУ города Нижнекамска.

С 1976 года работала слесарем КИПиА 4 разряда в Нижнекамском нефтехимкомбинате.

В 1977 году поступила учиться в ЕГПИ на физико-математический факультет, по окончании которого ей была присвоена квалификация учителя математики в средней школе.

С 1997 года работает в средней школе №31 города Нижнекамска. За время работы выпустила двух медалистов, награждена грамотой Министерства образования и науки РТ.

Как учитель математики прививает детям интерес к предмету и работает над тем, чтобы дети получали качественные знания. Как классный руководитель воспитывает в детях такие качества как доброта, честность, справедливость, умение оставаться людьми в любых жизненных ситуациях.



**Шайтанова Людмила Борисовна.**

Шайтанова Людмила Борисовна родом из села Старошешминск Нижнекамского района. С 1963 года по 1973 год училась в Старошешминской средней школе, после окончания поступила учиться в Елабужский педагогический институт.

С 1978 года работала учителем математики в ШРМ №1. В 1985 году перевелась в среднюю школу №20 на ту же должность. В 1995 году перешла работать в должность учителя математики в школу-новостройку №31. В 1998 году назначена на должность заместителя директора по учебной работе.

За свой труд награждена Почвальной грамотой Министерства образования Российской Федерации в 2010 году.

**Харитоновна Наталья Андреевна**

Харитоновна Наталья Андреевна родом из города Аксубаево. Закончив Елабужский педагогический институт, вернулась в родной город работать учителем. Спустя некоторое время, перебралась в Нижнекамск, устроилась на работу в НХТИ секретарём на подготовительные курсы. С 1985 года стала работать в СОШ №30, а в 1995 году перевелась в 31 школу, откуда и вышла на пенсию.



В выборе профессии не сомневалась с самого детства, т.к. родилась в семье педагогов. Мой выбор был очевиден, о котором я ни разу не пожалела. Учитель – одна из самых творческих профессий на земле, по мнению Натальи Андреевны. В школе нет случайных людей. Здесь работают большие энтузиасты своего дела.

После выхода на пенсию, я не перестала заниматься с детьми и по сей день работаю педагогом в школе при центре «Надежда». Помогаю детям освоить предмет. Ведь нет ничего дороже, как искренних глаз детей.



**Нуруллина Наиля  
Габдулхаковна**

Нуруллина Наиля Габдулхаковна родом из Черемшанского района. Училась в ЕГПИ на учителя математики. Выбрала эту профессию, потому что очень нравился предмет «математика» с пятого класса, и огромная тяга к общению с детьми сделали свое дело. Так она стала педагогом.

Самым ярким событием, по мнению Наили Габдулхаковны, был выпускной вечер первых «коренных» выпускников нашей школы, как с ними ездили в лагерь «Заря».